

Вечная память герою



В ходе проведения специальной военной операции погиб уроженец села Пёстровка **Чемоданкин Алексей Иванович**.

Алексей Чемоданкин родился 24 июня 1999 года в селе Пёстровка. В 2015 году с отличием окончил Пёстровскую основную школу и продолжил обучение в Камеш-

кирской средней школе. Мальчика отличали инициативность и настойчивость в достижении поставленных целей. Был трудолюбивым, воспитанным и коммуникабельным человеком. Всегда откликался на чужую беду, помогал товарищам в трудной ситуации. Имел отличную спортивную подготовку, участвовал в соревнованиях школьного, районного, областного уровня по баскетболу, волейболу, лёгкой атлетике и лыжным гонкам.

Окончив школу, юноша поступил в Московское высшее общевойсковое командное орденов Жукова, Ленина и Октябрьской Революции Краснознамённое училище. Затем старший лейтенант Алексей Чемоданкин продолжил службу в рядах Вооружённых сил России. Он од-

ним из первых встал на защиту Отечества, когда это потребовалось. Достоинно нёс службу, выполняя боевые задачи. 8 ноября 2023 погиб, защищая интересы нашей страны. Погиб за родную землю, за мирное небо. Воин посмертно награждён орденом Мужества.

Прощание с участником СВО состоялось в Пёстровке 24 ноября. На похоронах присутствовали представители правительства области, администрации района и Пёстровского сельсовета, военного комиссариата, жители муниципалитета.

Администрация Камешкирского района выражает соболезнования родным, близким, друзьям погибшего. Все, кто знал его, скорбят сейчас, ведь такая трагедия никого не может оставить равнодушным. Это тяжёлое и печальное для вас время. Сил вам и терпения, чтобы пережить горечь утраты.